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17 srpna, 2024

Takto jsou zabedněné obchody v Chicagu, kde je
rabování na denním pořádku, před kongresem
demokratů se očekávají nepokoje (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/takto-jsou-zabednene-obchody-v-chicagu-kde-je-rabovani-na-dennim-poradku-
pred-kongresem-demokratu-se-ocekavaji-nepokoje-video

Takovou malou ukázkou, jak budou možná vypadat americká města
po nadcházejících prezidentských volbách, bude Chicago příští
týden. V minulých dnech  byly ohlášeny demonstrace ultralevičáků,
které se vždy zvrhnou v řádění, ničení a rabování.

Paradoxně jde o reakci na aktuálně konaný sjezd DNC
(Demokratický národní výbor), což je v podstatě strana, kterou tato
část společnosti volí. V americkém systému není mnoho na výběr,
kdokoli mimo demokraty a republikány je v tomto systému prakticky
nevolitelný.

Ultralevice má samozřejmě své požadavky a stávající Bidenovi
demokraté zřejmě zatím nejsou v tomto směru zcela v souladu. Na
druhé straně právě stávající duo Harrisová – Walz jim dávají příslib,
že se jimi požadované politice alespoň trochu přiblíží.

Očekává se, že – ať už dopadnou volby jakkoli – dojde po volbách k
nepokojům. A to zejména v případě, kdy vyhraje Trump. Pak zřejmě
právě tito jedinci, kteří už za nepokojů BLM ukázali, co „umí,“
vytáhnou od ulic.

Nicméně malou ukázku toho, jak to bude v ulicích amerických měst
vypadat, možná uvidíme už příští týden v Chicagu,,,

Příští týden se v Chicagu koná Národní sjezd Demokratické strany a
místní podniky nechtějí nic riskovat.

Očekává se, že radikální davy levičáků budou v plné síle, takže
podniky s výlohami už se začaly zabedňovat, protože předpokládají,
že dojde k spoustě zbytečné destrukce.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/takto-jsou-zabednene-obchody-v-chicagu-kde-je-rabovani-na-dennim-poradku-pred-kongresem-demokratu-se-ocekavaji-nepokoje-video/
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Radikální levice má v situacích, jako je tato, pověst ničitele.
Očekávejte, že až s městem skončí, uvidíte spoustu rozbitých oken,
požárů a graffiti.

Řada podniků v obchodní čtvrti města zakryla okna a dveře
překližkou, aby lépe chránily budovy pro případ, že by se
demonstrace během Demokratického národního sjezdu příští týden
zvrhly v nepokoje.

Scott Shapiro ze společnosti Syd Jerome Menswear patří mezi
podniky, které se rozhodly zesílit svá okna. Obchod s pánským
oblečením se nachází na Madison Street, jen kousek od radnice a
podél trasy k United Center.

Shapiro uvedl, že jeho výloha byla poškozena již čtyřikrát, rozbitá
okna, vyrabované zboží a další škody na majetku.

„Z minulých zkušeností víme, že by se mohlo něco stát, takže
chceme být proaktivní a ochránit se před tím,“ řekl.

Pracovníci firmy s názvem Chicago Board Up Services říkají, že
zabednili nejméně tucet míst kolem West Loop, v centru města a na
Daley Plaza a mají v plánu pracovat na dalších podnicích o víkendu.

Další zabedňování podniků čeká město zřejmě již na začátku
listopadu. Nicméně v mezičase dochází i k neplánovaným akcím,
takže žádný obchodník se nemůže být jist, kdy se opět stane obětí
řádění rabujících davů…
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Watch Video At: https://youtu.be/NBEezLH-YSw

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 4.3]
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